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Question (4 pts)

Soit R = (0, z,y, z) un repére orthonormé centré en O.

1} Donner l"équation du plan passant par le point A = (0, 1,0) et orthogonal
4 la droite D passant par A et B = (1,0,1).

2} Donner les équations de la droite D.

Accentuation des contours (5 pts)

On veut accentuer les contours d’une image I en utilisant exclusivement un fil-
trage dans le domaine fréquentiel. Expliquer les différentes étapes du processus.
Donner enfin le code Matlab correspondant.

Transformée discréte (5 pts)

Calculer la transformée de Fourier I’ de I'image I ci-dessous. On donnera seule-
ment les résultats et les détails des calculs pour les valeurs I'(0,0), I'(1,0},
I'(0,1) et I'(1,1).
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Mise en correspondance de deux images (6 pts)

On considére deux images I et Iz représentant la méme scéne dont les niveaux
de gris sont donnés ci-dessous. Les systémes optiques correspondant aux images
I et Iy sont tels que les couples de droites épipolaires sont composés de deux
lignes horizontales situées sur le méme numéro de ligne dans chaque image.
Déterminer un appariement bilatéral pour les deux images suivantes en utilisant
la mesure minimale de corrélation euclidienne sur un voisinage 3x3 centré sur
le pixel considéré. En déduire les appariements vérifiant la contrainte d’unicité.
En déduire la disparité pour chaque couple de pixels appariés.
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Indication: Oun fera les appariements seulement pour les pixels ayant un
voisinage entiérement contenu dans l'image.

i




